

31 октября в актовом зале Администрации состоялся первый муниципальный фестиваль эффективных образовательных практик Сысертского округа на тему: "Патриотическое воспитание детей: традиционные и инновационные практики", посвященный Году защитника Отечества и Году героев в Сысертском муниципальном округе.



В работе Фестиваля приняли участие свыше 60 педагогов образовательных учреждений нашего округа, а также 10 докладчиков, представивших свои успешные образовательные практики в области патриотического воспитания.

В числе докладчиков – педагог центра «Точка роста» - Абрамова Мария Сергеевна.

В своём выступлении Мария Сергеевна поделилась итогами реализации экспериментального образовательного проекта «Цифровой лик прошлого: угадай правителя России», рассказала о методологических основах проекта и его практической значимости для современного образования. Особый акцент был сделан на уникальном сочетании цифровых технологий и традиционных ценностей в патриотическом воспитании.

Ключевые аспекты выступления:

- Продемонстрирована инновационная модель интеграции искусственного интеллекта в образовательный процесс
- Представлены конкретные кейсы учащихся, создавших портреты исторических деятелей с помощью нейросетей
- Раскрыт потенциал проекта для формирования осознанного патриотизма через личностное осмысление исторического наследия.



